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1.2.14 Exprimer le vecteur ¥ comme combinaison linéaire de @, b et ¢ si :

)*() () ~() »()
2 6 7 52
) - - -5
Kedo * Y-b +2:-C=V
/'zx.‘\\ [ 4Y 16 2 / 0
X | x| “B | ¥ [ 102 |=] 0
‘LaL,] b ] NE-D \'5?«,
O A O
! (3x + 4y 162 =0 2 | (-3)
5% — 3y t402 = 0O 1
[2X 46y t 12 =52 2
6X+ 3y ~322=0 93X ~42y 4432 =0
5A~by bz = 4X 44y FMY4 & = A0
MK —222=0 -5¢ 1822 = A%
M X ~20 2 =0 M
= | —5% +622 = 40y
| 2% XY —162 =0
( X - 22 =0 5
< —5X 4622 =% |4
X %Yy —162 = O
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1.3.1 Relativement & une base B de V5, on considére les vecteurs :

= (D)) ()= (2) glt)
(1) 5 (1) 9 (1) ()

Regrouper les vecteurs qui sont colinéaires.

SO0

0 :
A ot Cobiwzie  avet tow %

=0 =
0/ vedeors

1.3.2 Déterminer m pour que les vecteurs suivants soient colinéaires :

9 (5) () D ()« (s

)



